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Uvod
Trajnostni razvoj v družbi JUB ima pomembno 
mesto, saj je vodstvo družbe že pred desetletji 
sprejelo načela o razvoju družbe, prijazne do oko-
lja in do potrošnika, in sicer kot koncept razvoja 
poslovanja družbe v smeri pobudnika sprememb 
za soljudi in širšo družbo. Strategijo trajnostnega 
razvoja uresničujemo z odgovornostjo do ljudi, va-
rovanjem okolja in učinkovitim delovanjem.

JUB je že od nekdaj močno povezan z vodo. Potok 
Mlinščica, ki teče skozi dvorišče podjetja, je razlog, 
da je družba nastala na tej lokaciji. Od samega za-
četka je potok dajal takrat dragoceno mehansko 
energijo za mlinske kamne, kasneje s pomočjo 
turbin pa še električno energijo. Mlinščica je danes 
vodotok, ki se napaja predvsem z vodo Kamniške 
Bistrice in je dolga več kot 11 km. Prav tako pa je 
kaplja sestavni del logotipa družbe.

Ker je voda tako pomemben del družbe JUB in je 
tudi večina naših izdelkov narejenih na vodni osno-
vi, je glavna usmeritev trajnostnega delovanja rav-
no voda, kar podkrepi tudi »statement« JUB-ovega 
trajnostnega razvoja: Every drop can make a diffe-
rence. JUB since 1875.

Ob nenehnem vlaganju v razvoj inovativnih in ka-
kovostnih izdelkov ostajamo zavezani vrednotam, 
ki jih že tradicionalno izkazujemo skozi spoštljiv 
odnos do kupcev in dobaviteljev, pa tudi z odgo-
vornim odnosom do družbe in okolja. Na trgu se 
ponašamo s prepoznavnimi, močnimi blagovnimi 
znamkami, nosilkami številnih priznanj in certifika-
tov kakovosti, ki ustrezajo evropskim standardom 
in tehničnim zahtevam. Naši izdelki s svojimi odlič-
nimi lastnostmi zagotavljajo manjšo obremenitev 
za okolje in pripomorejo k racionalni rabi energije 
v objektih. Na ta način so naši izdelki vpeti v trajno-
stno gradnjo novih in sanacijo energijsko potratnih 
bivalnih, javnih in poslovnih objektov doma in na 
tujem. 

Trajna skrb za zdravo in varno delov-
no in življenjsko okolje ter vlaganje v 
sodobne, okolju prijazne tehnologije, 
sta temeljna pogoja za stabilno in var-
no prihodnost družbe JUB. Vodstvo in 
vsi zaposleni stremimo k spoštovanju 
sočloveka, okolja in visokih standardov 
etičnega ravnanja. Zaposleni v druž-
bi JUB opravljamo svoje naloge vestno 
in odgovorno, pošteno, strokovno in 
spoštljivo.
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Nagovor 
predsednika 
uprave
Naše korenine 
in bistvo našega 
delovanja
Dogodki iz preteklih let so pokazali kako odporni 
in hkrati kako krhki so naši globalni gospodarski, 
okoljski in družbeni sistemi. Soočili smo se s sve-
tovno pandemijo, motnjami v dobavni verigi, na-
ravnimi nesrečami in še več. Potreba po preobrazbi 
in sodelovanju še nikoli ni bila tako nujna. Potrebu-
jemo drzne ukrepe, če želimo živeti in delati traj-
nostno. V družbi JUB pod novim lastništvom krma-
rimo skozi lastno preobrazbo in se osredotočamo 
na preoblikovanje, izostritev in krepitev našega po-
slovnega portfelja in na področja, kjer lahko naše 
delovanje ustvarja spremembe.  

Verjamemo, da lahko največji učinek dosežemo 
skozi sodelovanje z zaposlenimi, dobavitelji in se-
veda s potrošniki. Potrošnik je središče našega de-
lovanja in se skozi vse procese trudimo zagotoviti 
najboljšo uporabniško izkušnjo. Enako pomemben 
pa je širši pogled: to vključuje spremembe v našem 
lastnem delovanju, kot je vlaganje v in prehod na 
izdelke, ki zagotavljajo zmanjšano porabo energi-
je ter uporabo surovin, ki so pridobljene z večjim 
upoštevanjem načel trajnostnega razvoja.

Pri zasledovanju poslovnih in finančnih rezultatov 
pa ne smemo pozabiti na trajnostni razvoj. Kot še 
nikdar doslej smo v zadnjih letih spoznali, kako lah-
ko negativni svetovni dogodki zlahka negativno 
vplivajo in potisnejo v ozadje družbeni in okoljski 
razvoj. Pokazalo se je, da organizacije ne moremo 
ločiti naših strategij in delovanja od vprašanj in te-
žav, ki se pojavljajo onkraj vrat naših obratov. So-
cialne in okoljske izzive je potrebno razumeti kot 
naložbo v to, da lahko še naprej uspešno delujemo 
kot družba. V družbi JUB smo to prepoznali že pred 
leti in svojo odgovornost do družbe in okolja razu-
memo zelo resno.

Naša zavezanost k trajnostni prihodnosti je bistvo 
naše vizije – nudimo inovacije in trajnostne rešit-
ve za gradbeništvo in zaključna dela. Predani smo 
zmanjševanju vpliva našega delovanja na okolje, 
družbeni odgovornosti do skupnosti in spodbu-
janju raznolikosti, ki vsem zaposlenim omogoča 
razvoj. 

Sašo Kokalj, predsednik uprave
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Opis družbe, 
vizija, 
poslanstvo, 
vrednote
JUB velja za najstarejšega proizvajalca zidnih barv 
v Sloveniji in v celotni regiji. Začetki proizvodnje 
mineralnih barv v Dolu pri Ljubljani, kjer je še da-
nes sedež družbe, segajo v leto 1875. Danes je JUB 
izrazito mednarodna družba, ki izvaža izdelke v 
več kot 30 držav po Evropi in svetu.

Skupino JUB sestavlja 11 odvisnih družb v Sloveniji 
in Evropi. Krovna družba je JUB d.o.o., s sedežem v 
Dolu pri Ljubljani. JUB d.o.o. povezuje vse odvisne 
družbe v Sloveniji in tujini. 
Večina dejavnosti družbe je povezana z lastno pro-
izvodnjo izdelkov s področja zaključnih del v grad-
beništvu, tako na področju dekorativne obdelave 
notranjih zidnih površin, kot na področju fasadnih 
sistemov, izolacije in drugih profesionalnih progra-
mov. Več kot 145 let znanja in razvoja na področju 
barv, vrhunsko opremljen tehnološko-raziskovalni 
center in najvišje kakovostne zahteve, ki si jih pos-
tavljamo pri razvoju novih izdelkov, so garancija za 
uspešnost. Lastno znanje pri razvoju kakovostnih 
in trajnostnih izdelkov, ki so namenjeni povečanju 
bivalnega in delovnega udobja uporabnikov, tako 
nenehno usmerjamo k potrošnikom in njihovim 
potrebam in skrbi za okolje.

Vizija 
Nudimo inovativne in trajnostne rešitve za gradbe-
ništvo in zaključna dela. Naš cilj je postati prva izbi-
ra potrošnikov v centralni in jugovzhodni  Evropi.*

Poslanstvo
Skozi generacije skrbimo za vaš barvit, topel in 
zdrav dom. JUB, od leta 1875.

Vrednote
Navduševati kupca; Spoštovanje in skrb; Inovativ-
nost & kreativnost; Strast do zmage. 

Proizvajamo široko paleto izdelkov, ki nudijo sis-
temske in hkrati optimalne rešitve za obdelavo in 
barvanje notranjih zidnih površin. Blagovna znam-
ka JUPOL je že preko 50 let sinonim za kakovostne 
notranje zidne barve. Izdelke za zaščito lesa in ko-
vin, pri katerih ravno tako upoštevamo najstrožje 
standarde in zahteve za varovanje okolja, tržimo 
pod blagovno znamko JUBIN. JUBIZOL sodi med 
strateške skupine izdelkov za zunanjo dekoracijo 
in zaščito, ki so razviti v skladu s sistemom trajno-
stnega gradbeništva.

11
odvisnih družb

145 let
znanja in razvoja na področju barv
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Zaposleni

Zaposleni so naš najpomembnejši vir uspeha, zato 
ustvarjamo delovno klimo, ki omogoča osebni ra-
zvoj in skrbimo za stalno usposabljanje in izobra-
ževanje vseh zaposlenih.

Medsebojne odnose gradimo na načelu spošto-
vanja sodelavcev in sodelovanja. Zavedamo se, da 
zaposleni s svojim znanjem, odgovornim odno-
som do dela, proaktivnostjo in motiviranostjo ter 
timskim delom predstavljajo eno od najpomemb-
nejših konkurenčnih prednosti družbe. Spodbuja-
mo razvoj kulture raznolikosti in vključevanja. Želi-
mo zagotoviti tudi najboljšo izkušnjo potrošnikov 
in uporabnikov naših izdelkov, zato cenimo, spoš-
tujemo in uporabljamo enkratne prispevke naših 
sodelavcev, ki imajo različno preteklost, izkušnje 
in perspektive. Prizadevamo si ustvariti kulturo in 

Ljudje

Cilji - Skupina JUB:  

delovno okolje, v katerem lahko vsi zaposleni do-
sežejo svoj polni potencial, ne glede na spol, druž-
beno-ekonomski status, starost, itd.

Zmanjšanje števila poškodb pri 
delu z bolniškim staležem s ci-
ljem doseganja LDR (lost day 
rate) pod 20 do leta 2030 
(Skupina).

Vzpostaviti raznoliko in vključu-
jočo delovno silo v družbi JUB 
(predvsem kar zadeva spol, sta-
rost in različna družbeno-eko-
nomska okolja, iz katerih izvirajo 
zaposleni) (Skupina). 

Povečati delež žensk 
med zaposlenimi v 
družbi JUB (Skupi-
na).
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Skrb za sočloveka
Družba JUB družbeno odgovornost že desetletja 
izkazuje s podporo številnim humanitarnim pro-
jektom, ki jih v svojih okoljih v javno dobro izvajajo 
lokalne skupnosti ter posamezniki. 

Humanitarni projekti - Every drop can 
make a difrence

Z izdelanim konceptom dobrodelnosti in s par-
tnerskim projektnim povezovanjem že tradicio-
nalno z našimi izdelki podpiramo številne javne 
ustanove, kot so šole, vrtci in bolnišnice. Pri dolo-
čenih projektih pa poleg donacij materialov tudi 
sami priskočimo na pomoč in pomagamo pri pre-
novi  prostorov, ki jih uporabljajo najšibkejši, veči-
noma otroci. Posebno skrb namenjamo različnim 
humanitarnim društvom, ki s svojim prispevkom 
izboljšujejo kakovost življenja v družbi. Pogosto 
se odzovemo na pomoč pri lokalnih humanitarnih 
projektih, ko obnavljajo v požaru ali kakšnih dru-
gih nesrečah uničene bivalne prostore družin in 

posameznikov. 
 
Lokalno okolje 

Družba JUB je na vseh trgih tesno povezana z lokal-
nimi skupnostmi in skozi zgodovino zelo močno 
vpeta v lokalno okolje. Zato smo izjemno ponosni 
na aktivnosti, ki jih izvajamo skupaj s posameznimi 
skupnostmi. 

V Sloveniji smo skupaj z lokalno skupnostjo zgradili 
biološko čistilno napravo, ki je namenjena čiščenju 
komunalnih odpadnih vod ter tehnoloških in sani-
tarnih vod občine Dol pri Ljubljani ter družbe JUB. 
Na ta način smo skupaj z občino Dol pri Ljubljani 
prebivalcem občine omogočili višjo kakovost bi-
vanja in manjše onesnaževanje okolja. Z donacija-
mi in sponzorstvi podpiramo gasilska društva, klu-
be, združenja in lokalno župnišče. Smo dolgoletni 
sponzorji lokalnega tekaško-smučarskega kluba in 
hokejskega kluba in tako skrbimo za športni duh 
pri mladih v lokalnem okolju. Z izdelki pomagamo 
osnovni šoli in vrtcu, poleg tega jih vsako leto gos-
timo na različnih delavnicah in vodenih ogledih. 
Prebivalci občine imajo skozi celo leto posebne 
popuste ob nakupu naših izdelkov, občasno orga-
niziramo dan odprtih vrat za lokalno prebivalstvo, 
vzdržujemo dobre odnose z občino in županom 
na rednih letnih srečanjih. 

S humanitarnimi organizacijami sodelujemo tako, 
da doniramo izdelke, smo sponzorji humanitarnih 
projektov in naši zaposleni sodelujejo pri humani-
tarnih projektih.

Letno doniramo material za 
prenovo 55.000 m2 

površin.

Organiziramo oz. sodelujemo 
pri organizaciji vsaj enega hu-
manitarnega dogodka (velja 
za večje trge).

Letno sodelovanje z 
enim ali izvedba ene ak-
tivnosti z lokalnim špor-
tnim, kulturnim oz. dru-
gim društvom.
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Okolje
V družbi se zavedamo pomembnosti trajnostnega 
razvoja, zato aktivno delujemo na zmanjševanju 
vplivov na okolje.  

Pri načrtovanju novih tehnoloških postopkov in 
sanacijah objektov namenjamo veliko pozornos-
ti racionalni rabi energije in možnosti povečanja 
samooskrbe z električno energijo. Z racionalno 
rabo energije na področju tehnologije, ogrevanja 
in razsvetljave znižujemo stroške in ogljični odtis. 
Naložbe v povečanje lastnih kapacitet omogo-
čajo uresničevanje ciljev po povečanju samoza-
dostnosti ter tako sledimo zastavljeni energetski 
strategiji, ki temelji na izboljšanju energetske učin-
kovitosti, povečanju energetske samozadostnosti 

Energija in ogljični odtis 
(energetska učinkovitost na 
ravni družbe)

in povečanju deleža rabe energije iz obnovljivih 
virov v končni rabi energije. Intenzivnejše delo-
vanje na področju učinkovite rabe energije smo 
v preteklih letih pričeli z rekonstrukcijo sistema 
spremljanja ciljne rabe energije in namestitvijo 
dodatnih merilnikov porabe energije, ki smo ga 
na koncu zaokrožili s certificiranjem sistema učin-
kovite rabe energije ISO 50001. 

Pri preskrbi s surovinami sodelujemo s preverjeni-
mi lokalnimi dobavitelji in izkazujemo svojo stra-
teško usmeritev k zmanjševanju ogljičnega odtisa 
na račun transporta. 

Cilji - Skupina JUB:  

Zmanjšanje ogljičnega odtisa za 
50% do leta 2030 (Skupina).

Zmanjševanje porabe energije (toplotne in 
električne) proizvodnih obratov na enoto 
proizvoda za 5% glede na leto 2020 do 
konca leta 2030 (Skupina).

Zmanjšanje porabe toplotne energije za 
ogrevanje za 20% na m3 ogrevanega 
prostora (Skupina).
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Vsaj 50% porabe EE iz obnovljivih virov 
(Skupina).

Povečanje samooskrbe z električno energijo 
na 30% celotne porabe Skupine do 
konca leta 2030. 

Povečanje deleža rabe energije nefosilnega 
izvora za transport za 50% (Skupina).

Sodelujemo oz. organiziramo en dogodek, 
ki je povezan z varovanjem voda.
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Viri in odpadki 

V družbi JUB na ravnanje in skrb za okolje ne gle-
damo samo kot na strošek, ampak v veliko prime-
rih kot na prihranek, saj manjša količina porablje-
nih virov in racionalno ravnanje z njimi pomenita 
tudi manjši strošek zanje.
Rezultat vseh naših prizadevanj sta razvoj in pro-
izvodnja uporabniku in okolju prijaznih izdelkov 
s čim manjšo porabo virov, tako energetskih kot 
snovnih ter brez vsebnosti do okolja neprijaznih 
snovi. V ta sklop sodita proizvodnja izdelkov za 
zmanjševanje porabe energije pri uporabnikih 
(EPS, pasivne hiše) in uporaba surovin, proizvede-
nih po načelih trajnostnega razvoja, saj na svoje 
delovanje gledamo v skladu s konceptom od zi-
belke do zibelke.
Poleg surovin nam voda predstavlja enega glavnih 
virov v proizvodnem procesu, zato ji posvečamo 
posebno posebnost. 

Cilji - Skupina JUB:  

Zmanjšanje odpadkov in odpadne 
embalaže za 10%  na enoto proi-
zvoda do leta 2030 (Skupina).  

Zmanjšanje količin tehnološke odpadne 
vode na enoto proizvoda za 10% do 
leta 2030 (proizvodna podjetja).

Zmanjšanje porabe pitne vode na za-
poslenega za 10% do leta 2030  (upo-
raba deževnice, puščanja) (Skupina).

Zmanjšanje porabe pisarniškega pa-
pirja na zaposlenega za 80% do 
leta 2030 (Skupina).
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Trajnostni izdelki 

Trajnostni izdelki so tisti, ki v največji možni meri 
prispevajo k zagotavljanju družbenih in gospodar-
skih koristi in ohranjanju javnega zdravja ter okolja 
v celotnem življenjskem ciklu, od pridobivanja su-
rovin do njegovega snovnega ponora. Pomembno 
je, da v celotnem življenjskem ciklusu izdelka vsi 
deležniki v vseh procesih delovanja zasledujemo 
cilj zmanjševanja ogljičnega odtisa izdelkov, mož-
nosti njihove reciklaže in razvoja sistemskih rešitev 
za uporabo izdelkov na vodni osnovi. Naše zaveze 
k zmanjševanju vplivov na okolje in družbo kot ce-
loto izkazujemo s podporo in usmeritvijo k iskanju 
rešitev za snovno izrabo ostankov proizvodov, k 
spodbujanju varčne rabe barv ter k ponovni upo-
rabi embalaže v različne namene in reciklaži odpa-
dne embalaže. 

Embalaža − enovita in iz reciklata. 

(Delež reciklirane embalaže od celotne embalaže)

Povečanje deleža reciklirane emba-
laže na 20% v celotnem strošku 
embalaže do leta 2030 (Skupina). 

Disperzijski Izdelki na vodni 
osnovi – ohranjanje deleža nad 
50% (Skupina).

Izvedba LCA analiz za vse blagovne 
skupine in izdelava okoljskih  pro-
duktnih deklaracij EPD za pomemb-
nejše produkte do 2030 (Skupina).

Priprava koncepta »kam z ostan-
ki barve« za potrošnike  do leta 
2025 (Skupina). 

Prodaja premium trajno-
stnih izdelkov v deležu 
20% celotne prodaje 
(Skupina).LCA
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Poslovanje

Družba JUB
Delovanje družbe je v veliki meri odvisno od sta-
bilnosti poslovanja, njegove finančne uspešnosti 
in dobička, ki ga ustvari za deležnike. To je bi-
stvenega pomena za obstoj družbe, saj mora biti 
družba, ki želi biti trajnostna, najprej ekonomsko 
uspešna. Naložbe v družbene ali okoljske projekte 
so neposredno odvisne od poslovanja JUB-a. 

JUB kot uspešna družba uporablja svoje vire tako 
za doseganje gospodarske rasti kot tudi za to, da 
zadosti družbenim zahtevam. Med drugim to vklju-
čuje generiranje prihodkov, ustvarjanje delovnih 
mest in plačevanje davkov, hkrati pa upošteva tudi 
dejanja, ki veljajo za družbeno odgovorna, krepi-
jo podobo in ugled ter zagotavljajo konkurenčno 
prednost družbe JUB. Vse to je bistveno za dolgo-
ročni uspeh družbe in doseganje ekonomske traj-
nosti. Izziv pri doseganju dolgoročne ekonomske 
trajnosti je ravnovesje med varovanjem okolja in 
pridobivanjem virov oziroma porabo le-teh. Tako 
je upoštevanje omejitev virov ključnega pome-
na za nas. Pri svojem delovanju nenehno iščemo 
možnosti za učinkovito porabo vseh virov ter po-
sledično delamo na zmanjšanju našega vpliva na 
okolje. Na tak način lahko prihodnjim generacijam 
zagotovimo zdravo okolje in potrebne vire za živ-
ljenje. 

Izdelek 
Trajnostni izdelek mora v svoji osnovi optimalno 
zadovoljevati potrebe kupca, kajti le tako bo dol-
goročno preživel na trgu . Za razliko od okolju pri-
jaznih izdelkov so trajnostni tisti, ki imajo okoljski, 
družbeni in ekonomski učinek. Trajnostni izdelki 
so okolju prijazni skozi celoten življenjski cikel. Iz-
delki morajo biti podvrženi stalnim izboljšavam s 
ciljem prilagajanja spremembam v družbi in oko-
lju. V družbi JUB se zavedamo pomembnosti traj-
nostnega razvoja izdelkov in dajemo velik pouda-
rek na energetsko učinkovitost, dolgo življenjsko 
dobo izdelkov in sistemske rešitve. S čemer lahko 
izboljšamo življenjsko okolje potrošnikov.
Pomembnost ugodja bivanja dokazujejo tudi šte-
vilni drugi certifikati pridobljeni za naše izdelke: 

ECO LABEL potrjuje izpolnjevanje strogih 
okoljskih meril;

A/A+ opredeljuje emisije hlapnih organskih 
spojin (VOC) in uporabo kancerogenih snovi v iz-
delkih;

AgBB podaja oceno vpliva gradbenih proizvo-
dov v notranjih prostorih na zdravje (emisije hla-

pnih organskih spojin) itd.

Storitve
Med pomembnimi trajnostno naravnanimi pro-
dukti so tudi storitve, skozi katere želimo s pomoč-
jo sodobnih digitalnih orodij zmanjšati vpliv na 
okolje. Veliko aktivnosti trenutno poteka na uva-
janju platforme e-commerce skupaj s podpornimi 
sistemi, ki bo v celoti temeljila na e-poslovanju na 
področju sprejemanja naročil in odprem, s čemer 
v veliki meri vplivamo na optimizacijo internega in 
eksternega transporta blaga. 
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Cilji - Skupina JUB:  

Zagotavljanje poslovanja v skladu z veljavno stra-
tegijo podjetja



Since 1875

Every drop can 
make a 

difference 


